

Anna Di Lellio



Langue : Anglais

Sexe:

Note: Journaliste et sociologue

Féminin

Autre forme du nom : Anna Di Lellio

ISNI : ISNI 0000 0001 1873 027X (Informations sur l'ISNI)

Anna Di Lellio: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"The battle of Kosovo, 1389" (2009)

avec Anna Di Lellio comme Auteur du commentaire

39

"The case for Kosova" (2006)



avec Anna Di Lellio comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Anna Di Lellio (2 ressources dans data.bnf.fr)

Littératures (1)

Littérature albanaise

39

data.bnf.fr



Histoire de l'Europe (1) Kosovo – Histoire

Personnes ou collectivités en relation avec "Anna Di Lellio" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liée	s en tant que postfacier (1)
Ismail Kadare	3 9

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata